



異鄉學子結嘉緣・邀你一同慶團圓

寒冬悄然到來，但並沒有澆熄同學們的熱情。由嘉南藥理大學學生自發性號召，並結合全校系會、社團一起動員的「愛心湯圓義賣活動」，於12月10日(星期四)中午12:00，在該校大禮堂前廣場熱鬧登場。

愛心湯圓義賣是嘉藥最具傳統的學生活動，今年已邁向第九年，每碗只有10元的湯圓，目前預購數量已達3,200碗，募得金額高達4萬2千元，相信更多師生踴躍參與，大家集氣響應，今年募款所得勢必會再創歷年新高!

按往例，學校將義賣所得全數捐助「圓夢助學計畫」，幫助弱勢學生完成學業，所以活動不單單只是賣湯圓、吃湯圓，除可以一解同學們的思鄉之情外，更可以協助周遭的同學，讓他們感受到溫暖，並且得以繼續升學，逐步完成夢想。

活動當天除現場也義賣湯圓外，大禮堂前廣場更有「船情彈」、「心心相連傳聲筒」的傳情活動，藉由卡片與傳聲筒，將想對重要的人說的話、感恩的心大聲傳遞出去。另外，學生也安排原住民青年文化社、嘻哈文化研究社、精舞門、吉他社等社團的精采表演，為整場活動增添歡樂氣氛。

嘉南藥理大學「愛心湯圓義賣活動」流程

時間	內容	地點	備註
10:00-12:00	湯圓分裝	大禮堂內	
11:30-11:50	分送各行政單位及各系辦公室	各行政單位 各系辦	各組人員攜帶募款箱
11:50-13:20	各班級湯圓領取	大禮堂前廣場	依學院、各系分別領取
12:20-13:20	主持人開場 社團表演 把愛傳出去	大禮堂前廣場	開場:原住民青年文化社 中場:嘻哈文化研究社、精舞門 結束:吉他社